

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses wasserdichten Packsacks. Der Packsack ist das ideale Accessoire für Surfen, Segeln, Rafting oder Kanufahren und schützt Ihre Ausrüstung und Kleidung vor Nässe.

Bitte lesen Sie diese Produktinformationen und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Packsack optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Packsack
- Produktinformationen

Produktvarianten

Artikelnummer	Farbe	Größe
PE-3786-675	blau	16 L
NC-3070-675	blau	25 L
NC-3071-675	blau	70 L
NC-3086-675	blau	Set: 16/25/70 L
NX-7060-675	rot	16 L
NX-7061-675	rot	25 L
NX-7062-675	rot	70 L
NX-7063-675	rot	Set: 16/25/70 L
NX-7064-675	orange	16 L

Artikelnummer	Farbe	Größe
NX-7065-675	orange	25 L
NX-7066-675	orange	70 L
NX-7067-675	orange	Set: 16/25/70 L
NX-7068-675	schwarz	16 L
NX-7069-675	schwarz	25 L
NX-7070-675	schwarz	70 L
NX-7071-675	schwarz	Set: 16/25/70 L

Verwendung

Um den Packsack zu verschließen, drücken Sie die unnötige Luft heraus, indem sie den Behälter am oberen Ende anfassen und von dort nach unten ziehen. Wickeln Sie jetzt den Packsack von der Öffnung her beginnend drei- bis viermal fest ein und schließen Sie dann die Schnalle. Ihr Sack ist jetzt wasserdicht verschlossen. Sie können den Packsack auch als Kopfkissen benutzen: Füllen Sie den leeren Sack mit etwas Luft und verschließen Sie ihn, ohne die Luft herauszudrücken.

Sicherheitshinweise

- Diese Produktinformationen dienen dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Der Sack ist kein Spielzeug. Er ist wasser- und luftdicht. Ziehen Sie den Sack nicht über den Kopf.
- Transportieren Sie darin keine lebenden Tiere. Achten Sie diesbezüglich bitte auch auf Ihre Kinder.
- Waschen Sie den Packsack nicht in der Waschmaschine. Reinigen Sie ihn lediglich mit einem feuchten Tuch und etwas Spülmittel.
- Vermeiden Sie ein zu häufiges Knicken des Materials. Bricht die Beschichtung des Gewebes, wird der Packsack an dieser Stelle undicht.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.xcase.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce sac polochon étanche. Ce sac à dos est l'accessoire idéal pour le surf, la voile, le rafting ou le canoë et protège votre équipement et vos vêtements de l'humidité.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Sac polochon
- Mode d'emploi

Variantes du produit

Référence du produit	Couleur	Dimensions
PE3786	Bleu	16 L
NC3070	Bleu	25 L
NC3071	Bleu	70 L
NC3086	Bleu	Set : 6/25/70 L
NX7060	Rouge	16 L
NX7061	Rouge	25 L
NX7062	Rouge	70 L
NX7063	Rouge	Set : 6/25/70 L

Référence du produit	Couleur	Dimensions
NX7064	Orange	16 L
NX7065	Orange	25 L
NX7066	Orange	70 L
NX7067	Orange	Set : 16/25/70 L
NX7068	Noir	16 L
NX7069	Noir	25 L
NX7070	Noir	70 L
NX7071	Noir	Set : 16/25/70 L

Utilisation

Pour fermer le sac, faites-en sortir l'air superflu en tenant le sac par l'extrémité supérieure et en tirant vers le bas à partir de là. À partir de l'ouverture, enroulez le sac sur lui-même trois ou quatre fois, bien serré, puis fermez ensuite la boucle d'attache. Votre sac est maintenant fermé et étanche à l'eau. Vous pouvez également utiliser le sac comme polochon : Remplissez le sac vide avec un peu d'air, puis refermez-le sans laisser l'air s'échapper.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.

- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- Le sac n'est pas un jouet. Il est étanche à l'eau et à l'air. Ne le placez jamais le sac sur la tête d'une personne.
- N'y transportez pas d'animal vivant à l'intérieur. À cet égard, veuillez également surveiller vos enfants.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Ne lavez pas le sac dans la machine à laver. Nettoyez-le uniquement à l'aide d'un chiffon humide et un peu de liquide vaisselle.
- Évitez de le plier trop fréquemment. Si le revêtement du tissu se brise, le sac n'est plus étanche à cet endroit.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !